

Прочитал [историю водителя](#) , который едет 90 км/час в третьем ряду автомагистрали и удивляется, отчего другие водители его не любят.

По ПДД предписывается ехать не только в рамках скоростных ограничений, но и со средней скоростью потока.

И если первый и второй ряд едут, например, 80 и 100 км/час соответственно, то товарищ, который катит в третьем 90 км/час, будет создавать аварийную ситуацию. А когда кто-то во втором ряду решит опередить идущую впереди машину, перестроится на скорости в 110 км/час, перестроение же делается на газе, он внезапно обнаружит перед собой автора этой истории, который едет 90. В результате автор получит под зад, улетит в отбойник или столб и угробит машину, гордясь тем, что ехал с разрешенной скоростью.

Да, вы конечно можете гордо не обращать внимания на моргание вам дальним светом, но может оказаться, что идущая сзади машина не успеет затормозить. И уже неважно из-за чего. Тогда ваша гордость приведет опять же к ДТП и потере кучи времени большим числом людей, поскольку вы перегордите своими машинами пару полос.

Да, и эти же неторопливые водители ещё и пробки создают, когда из-за них поток движется с меньшей скоростью, чем позволяет дорога и погодные условия, тем самым опять же увеличивая риск ДТП.

В общем, если не хотите или не можете выдержать скорость потока, то езжайте другой дорогой и не задалбывайте других водителей!

[Read Full Article](#)